

第九届威海国际人居节今开幕

12项主题活动,亮点纷呈

本报威海9月14日讯(记者 林丹丹) 15日,第九届威海国际人居节将在国际展览中心开幕,主题是“提升城市设计·繁荣建筑文化”,本届人居节将举行一个仪式、两项竞赛、三个展览、六个会议等12项主题活动。

本届人居节在威海国际会议中心主会场举行建筑设计大奖赛颁奖仪式,门票公开出售。

大赛以健康城市·共享发展为主题,涵盖了公共建筑、工业建筑、居住建筑等内容。2017全国大学生建筑设计方案竞赛则以“微空间”——城乡空间修补设计为主题,参赛者可自己发现和定义一处“微空间”,提出设计挑战、制定相应设计任务书。

同时举行优秀建筑设计作品展、第九届中国威海国际建

筑设计大奖赛暨2017全国大学生建筑设计方案竞赛获奖作品展、2017威海住宅产业博览会三项展览。优秀建筑设计作品展在国际展览中心A馆举行,主要分为梁思成建筑奖获奖者、何镜堂院士等代表性作品展,住房和城乡建设部第二批田园建筑优秀实例作品展、优秀建筑创作作品展、优秀青年

建筑师作品展等12大板块。现场集中展示第九届中国威海国际建筑设计大奖赛和2017全国大学生建筑设计方案竞赛的金奖、银奖、铜奖、优秀奖作品。

第九届中国威海国际人居节主题报告会、城市健康与人居环境高峰论坛、国际建筑设计高峰论坛等六大会议也将在人居节期间举行。

此次人居节集建筑设计大赛、专业论坛、房产展会、文体活动、经贸洽谈等活动于一体,见证了中国威海建筑设计国家平台的建设步伐,也使本届人居节成为兼具国际性、专业性、参与性和娱乐性的国际人居文化品牌盛会。人居节举办期间,欢迎广大市民前来观展,共享建筑之美。

交警近期严查摩托车违法

外卖小哥遭不幸,再敲快递安全警钟

本报威海9月14日讯(记者 陶相银 通讯员 王远征)

9月1日,环海路远遥渔港对面一处坡道、弯道上发生交通事故,死者为一外卖小哥。事发路段限速每小时60公里,当天15时13分,小哥骑摩托车由西向东行至事故路段,因车速过快失控,径直撞上路中隔离护栏,撞飞两节护栏。与此同时,一辆轿车对向驶来,摩托车、驾驶人一头钻入轿车底下,外卖小哥当场死亡。

14日上午,在高区文化西路高区利群商厦附近,记者观察了几分钟就发现违法行驶的摩托车十几辆,除闯红灯、随意变更车道、在内侧机动车道通行,有的摩托车甚至在非机动车道内逆行,人群通过路口时摩托车也在人流中穿梭。这些违法的摩

托车骑手多是送外卖、快递人员。

近年来,随着电子商务发达,送餐车、快递车增多,这些车的交通违法行为、交通事故也逐年递增。

9月5日,在文化中路的哈工大附近,一辆外卖送餐摩托车在非机动车道内强行从一辆电动车左侧超车,摩托车后轮与电动车前轮刮碰,两车摔倒,两人不同程度受伤。

9月9日,在张村镇长江街,一名快递员骑摩托车与一辆自行车抢道行驶,两车相撞,致使骑自行车者受重伤。经查,摩托车驾驶人没有驾驶证。

9月10日,在文化中路、古寨西路交叉口,一辆外卖摩托车在直行道上驶入路口



又突然变道向左拐弯,被后方驶来的一辆直行轿车撞上,两车受损,摩托车驾驶人受伤。

交警总结分析,摩托车尤其是外卖、快递摩托车事故多

事故现场。交警二大队供图

发,一方面是驾驶人的法律意识淡薄和自我防范不够;另一方面,快递员业务量大,为完成订单疲于奔命,尤其是担心迟到影响信誉、收入,逼得快递员不惜违法。

短期理财基金收益攀升

华夏理财30天A站上“5字头”

随着收益率的走高,短期理财基金近期再度“受宠”。WIND数据显示,截至9月11日,包括短期理财基金、货币基金在内的现金管理类产品自7月以来7日年化收益率均值达3.93%,仍维持着年初以来的高位,且远高于去年同期2.51%的收益水平。理财专家表示,短期理财基金兼顾收益性与流动性,是较好的闲钱理财工具。在众多产品中,华夏理财30天表现抢眼,上述同源数据显示,9月11日华夏理财30天A七日年化收益率达5.634%,今年以来收益率为2.86%,近一年收益率为3.74%。

WIND数据显示,截至9月11日,华夏理财30天A自2012年10月成立以来实现总回报21.72%,年化收益率达4.10%。在资金面紧张时期的赚钱能力更是亮眼,2013年年中7日年化收益率曾一度突破6%。

今日威海B叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

顶呱刮新票掀起“中国风”刮彩票赢金条、即开票等好礼

金秋九月,秋高气爽。顶呱刮两款浓浓中国风的彩票即将惊艳亮相,登陆山东。它们分别是10元面值、最高奖金30万元的“和气生财”,5元面值、最高奖金10万元的“中国结”。为回馈彩民,给彩民添实惠,新票上市的同时,山东体彩还为大家准备了丰厚礼品,千足金条、即开票、大乐透投注金等超多好礼等你来拿!

10元面值“和气生财”票面采用经典红金配色,洋溢着浓浓的中华传统风格。主题取自于中华成语,是大众耳熟能详的词汇,契合国人的财富

观,极富亲和力,和气生财,好运到来。一张彩票14次中奖机会,最高奖金30万元,刮开覆盖膜,出现“和”、“财”标志即中得标志右方的金额,中奖奖金兼中兼得。

面值5元的新票“中国结”,如意结象征着“万事称心,吉祥如意”,游戏玩法简单有趣味,共15次中奖机会,最高奖金可中10万元,刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

2017年9月18日-10月8日,彩民在山东省境内体彩销

售网点购买顶呱刮即开票,满足以下条件即可获得丰厚好礼:

1、购买“和气生财”或“中国结”游戏单张彩票中得1000元奖级的彩民,经销售网点兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖,即可获得10根金条一根。

2、购买“和气生财”单张彩票中得200元或100元奖级的彩民,再刮出一张“中国结”单张彩票中得10元奖级的中奖票,且两张中奖彩票经销售网点兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖,即可获得68元即开票。

3、购买“和气生财”单张彩票中得20元奖级的彩民,再刮出一张“中国结”单张彩票中得10元奖级的中奖票,且两张中奖彩票经销售网点兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖,即可获得18元即开票。

4、购买20元“点石成金”、“7”、“超值8”、“日进斗金”游戏或10元“十倍幸运”、“绿翡翠”、“通吃”、“中奖达人”游戏,以上任意一款游戏单张中得20元奖级且经销售网点兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖,即可获得5元大乐透投注金。



新票上市,惊喜多多,实惠多多,感兴趣的彩民朋友赶快到身边的体彩站点尝鲜,尽情享受顶呱刮带来的别样精彩吧!

(赵倩予)

为避雨下载“手机在线”一不小心中了大乐透56万大奖!

临沂彩民刘先生(化姓)是一位“新彩民”,更是一位运气爆棚的“幸运儿”,他接触彩票没多久,就在9月9日大乐透第17105期开奖中,通过“手机在线”,以一张12元的胆拖票,幸运摘走了大乐透二等奖,奖金56万多元,说起中奖的经历,刘先生感慨地说:一切都是机缘巧合!

前不久,刘先生在外出办事的途中,不巧天下雨

了,为了避雨,刘先生进了一家体彩投注站,顺便买了几注彩票,买完彩票之后,跟彩票店站长有一搭没一搭的聊起了天,说起买彩票现在越来越方便这一话题时,彩票店站长推荐他下载“手机在线”,笑着告诉他:“安了这个之后,以后阴天下雨的,可以在家里买彩票,不用跑站点,非常方便。”抱着试试看的心态,刘先生下了一个手机在线。

8月底下载了“手机在线”之后,过了几天,刘先生想起这事,并在9月6日第一次投注买了几注大乐透,结果没中奖,他也就放一边了。9月9日周六晚迎来大乐透新一期的开奖,刘先生看了看账户里还有12元钱,心想索性都买了吧!于是买了一张12元的胆拖票,买完就忘了这件事。

周日上午,刘先生坐了朋友的车,一块出去钓鱼,

在车上的时候,刘先生闲的无聊拿出了手机,想打开手机在线再看两眼,一打开不要紧,中奖的提示突然蹦了出来,奖金563394元!刘先生一激动,鱼也不钓了,立马折返回家,告诉家人这个大好消息,然后经过了半天的等待,周一一大早,就乐不可支地来到了省体彩中心,兑走了这份属于他的大奖。

(孙秀红)

